Главам органов местного самоуправления Усть-Большерецкого муниципального района 


(для размещения на сайт в разделе «Прокурор разъясняет»)

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: 
Придуман хитрый способ наказать должников по алиментам

Должники по алиментам теперь могут быть признаны безвестно отсутствующими. Соответствующий закон подписан президентом РФ Владимиром Путиным и опубликован на портале правовой информации.

Документ вносит поправки в закон «Об исполнительном производстве» и упрощает порядок признания должников по алиментам безвестно отсутствующим. Таким образом, Федеральная служба судебных приставов получила право признавать безрезультатными поиски злостных неплательщиков алиментов – граждан, которых разыскивают более одного года. Это дает право его несовершеннолетним детям и другим нетрудоспособным иждивенцам начать получать ежемесячную пенсию по случаю потери кормильца.

По закону, если судебные приставы не могут найти неплательщика, они обязаны сообщить взыскателям долгов о безрезультатном поиске должников и разъяснить им их право на обращение в суд. После этого с неплательщиками, признанными безвестно отсутствующими, можно будет расторгнуть брак по упрощенной схеме, таких граждан можно будет выписать из жилых помещений, их имущество может быть передано в доверительное управление.
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